@

CO
grinders

Reservedele til
Stumpsliber

Billede Varenummer Beskrivelse af reservedelen

44496525 Bolt 5x25mm Links rustf.

w 44523020 Bolt til stick-out Stumpsliber
v 44523021 Bolt til stick-out Stumpsliber-S

=S RSN 44523035 Bor 3,3 mm

44490517 Diamantskive Stumpsliber

inelco-grinders.com 1/4


https://inelco-grinders.com/

44523010

44523005

44523011

44523037

44523015

44520048

44521027

44470124

44470224

44520027

Excentrisk styr

Excentrisk styr las

Excentrisk styr S

Gevind tap M4 6H

Hus for stickout

Kontramgatrik

Leje Udvendig 4,8

Membrantylle @25mm

O-ring @24%2 mm

Oliesmurt bronzeleje udvendig

inelco-grinders.com

214



L —

18 aArn s s nnan
I( Dot
LA 41

[

44490910

44490915

40320410

44510290

75523020

41530540

44520004

40310404

75523030

44520009

44523036

Ramme Stumpsliber

Ramme Stumpsliber dobbelt

Skrue Torx kaerv PH M4x10

Skueglas NX

Slibekonsol komplet UT / UTC

Speaendeskive @5x30

Spaendskrue m.anslag

Stopskrue M4x6

Stumpsliber gevind kit

Teetningsring til skueglas

Topvindejern m/skralde M3-10

inelco-grinders.com

3/4



mj 40210406 Unbrako M4x6

(r 'C o Klokkestgbervej 4 Tel.: (+45) 96 50 62 33

9490 Pandrup info@inelco-grinders.com
grinders ST

inelco-grinders.com 4/4


https://inelco-grinders.com/da//
mailto:info@inelco-grinders.com

	Inelco Grinders
	Reservedele til Stumpsliber


